Игровая технология «Сказочные лабиринты игры» В.В. Воскобовича уже много лет с успехом применяется в детских дошкольных учреждениях города Санкт – Петербурга и многих других городах.

В декабре 2014года в нашем городе В.В. Воскобович провел семинар «Сказочные лабиринты игры» - игровая технология интеллектуально - творческого развития детей дошкольного и младшего школьного возраста.



Участницей этого семинара посчастливилось стать и мне. Для себя я открыла целый мир развивающих игр для детей дошкольного возраста, узнала о безграничных возможностях отдельных пособий. Этот опыт очень пригодился мне в работе.



Развивающая среда «Фиолетовый лес»

Каврограф «Ларчик»



Использование развивающих игр в педагогическом процессе позволяет перестроить образовательную деятельность: перейти от привычных занятий с детьми к познавательной игровой деятельности, организованной взрослым, а на более поздних этапах – и самостоятельной. Развивающие игры технологии, разработанной В. Воскобовичем, важны и интересны для детей, разнообразны по содержанию, очень динамичны. Они включают излюбленные детьми манипуляции с игровым материалом, который способен удовлетворить ребенка в моторной активности, движении, помогает детям в непринуждённой обстановке проявлять речевую активность, контролирует правильность выполнения действий. Принципы, заложенные в основу этих игр - интерес - познание — творчество.

Игровая технология Вячеслава Вадимовича Воскобовича «Сказочные лабиринты игры» соответствует требованиям $\Phi\Gamma$ OC. Она раскрывает каждую из пяти представленных областей развития ребёнка